

ЗВІТ
за 2024 рік
про виконання Антикорупційної програми
Державного торговельно-економічного університету
й діяльність з питань запобігання та виявлення корупції

№ п/п	Найменування заходу	Строк виконання та відповідальна особа	Стан виконання
Заходи з реалізації в Державному торговельно- економічному університеті програми щодо запобігання і виявлення корупції			
1.	Здійснення координації з питань дотримання антикорупційного законодавства	Постійно виконується уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С.	Реалізація засад антикорупційної діяльності забезпечується шляхом організації роботи щодо виконання Антикорупційної програми ДТЕУ, схваленої постановою Конференції трудового Колективу ДТЕУ від 10.02.2022, а також, відповідно до компетенції забезпечення її реалізації, перегляду та здійснення контролю за виконанням передбачених завдань.
2.	Проведення заходів з виявлення та усунення конфлікту інтересів, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів	Постійно виконується уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С.	У звітному періоді проведено заходи щодо самостійного врегулювання потенційного конфлікту інтересів, наказом від 03.04.2024 № 454 та від 10.09.2024 № 1297, у відповідності із Методичними рекомендаціями щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 21.10.2022 № 13. З метою підвищення обізнаності працівників ДТЕУ щодо вжиття заходів з виявлення, усунення та необхідних дій у разі виникнення конфлікту інтересів постійно проводиться відповідна роз'яснювальна робота серед працівників. Всім працівникам на регулярній основі наголошується на неухильному дотриманні вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.
3.	Розгляд та аналіз повідомлень про порушення працівниками ДТЕУ вимог антикорупційного законодавства	У разі отримання повідомлень виконується уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С.	У звітному періоді, корупційних правопорушень скоєних працівниками ДТЕУ, не виявлено. Вжито вичерпних заходів з метою забезпечення можливості надання відповідних повідомлень (звернень) у разі порушення працівниками університету вимог антикорупційного законодавства. На виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» у частині повідомлень громадян (викривачів) про можливі корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення, зокрема: 1) на інформаційних дошках розміщено повідомлення з номером телефону та

			електронною адресою уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції; також розміщено на офіційному веб сайті ДТЕУ у розділі «Публічна інформація», Антикорупційну програму; також повідомлення приймаються через скриньку у відділі організації та контролю діловодства. Забезпечено належний облік та опрацювання звернень громадян (викривачів), які надходили на електронну адресу, а також надання відповідних роз'яснень.
4.	Забезпечення конфіденційності інформації про осіб, які повідомляють про можливі факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень або про факти підбурювання їх до вчинення правопорушень	Постійно виконується уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С.	Згідно з вимогами Закону України «Про запобігання корупції» та керуючись Методичними рекомендаціями щодо організації роботи із повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, затвердженими Рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 6 липня 2017 № 286. уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції передбачено процедуру розгляду повідомлень про можливі факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень. Згідно цієї процедури, забезпечується конфіденційність розгляду таких повідомлень, що підтверджується відсутністю скарг чи будь-яких повідомлень з приводу відсутності конфіденційності їх розгляду.
5.	Робота щодо внутрішніх розслідувань порушень Антикорупційної програми ДТЕУ та корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	У разі отримання повідомлень виконується уповноваженою комісією за участі уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С.	За звітний період на підставі наказів ДТЕУ проведено 1 службове розслідування. За результатами роботи комісії з внутрішнього розслідування складений акт від 10.05.2024.
6.	Моніторинг, оцінка виконання Антикорупційної програми ДТЕУ	Постійно виконується уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С.	Згідно з вимогами Закону України «Про запобігання корупції» уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції постійно проводиться моніторинг та оцінка виконання Антикорупційної програми ДТЕУ, схваленої постановою Конференції трудового Колективу ДТЕУ від 10.02.2022.
7.	Контроль за поданням працівниками ДТЕУ декларацій осіб, що є суб'єктами, у розумінні	Постійно виконується уповноваженою особою з питань	З метою запобігання можливості неподання/несвоєчасного подання щорічних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого

	Закону України «Про запобігання корупції», повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про факти неподання чи несвоєчасного подання таких декларацій	запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С.	самоврядування, вжито всіх заходів, щодо консультування з питань заповнення декларацій.
8.	Інформування громадськості про здійснені уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С. заходи щодо запобігання корупції через офіційний веб-портал Державного торговельно-економічного університету	Постійно виконується уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ Козаченко Ю. С.	З метою виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» у частині повідомлень громадян (викривачів) про можливі корупційні та пов'язані з корупцією правопорушення: на інформаційних дошках розміщено повідомлення з номером телефону та електронною адресою уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції; розміщено на офіційному веб сайті ДТЕУ у розділі «Публічна інформація» Антикорупційну програму та інформацію щодо службових розслідувань; також повідомлення приймаються через скриньку у відділі організації та контролю діловодства. Забезпечено належний облік та опрацювання звернень громадян (викривачів), які надходили на електронну адресу, а також надання відповідних роз'яснень.

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції ДТЕУ

Юлія КОЗАЧЕНКО